美女研究生晒亲情照,同款衣服同样表情

跨越24年的照片感动众人

1993年,30岁的余爸爸和女儿在 湖州南浔老家留下了一张笑容满面的 合影。2017年,在同一个地方,同一 个姿势,同一个表情,父女二人再度 留下合影。不同的是,女儿已经长大 成人亭亭玉立,爸爸的脸上却有了不 少岁月痕迹。

照片中的女孩叫余佳能,一头飘逸的长发,笑起来特别甜美。她是浙江工商大学产业经济学专业研二的学生。近日,她晒出了自己家跨越24年的照片,恍然发现自己长大了,爸爸却老了。这组照片一下子在大学生的微信朋友圈里转开了,余佳能还把照片画成漫画在网上连载,引发无数网友感叹"时间都去哪儿了"。

两张跨越24年的照片 衣服鞋子都是同款

余佳能的爸爸是一名驾校教练, 为了给女儿一个美好的童年回忆,早 在春节前就翻出老照片,并拿着照片 找裁缝做了两件和照片上一样的衣



余佳能(图左)与好朋友圆圆的 合影。



服,还买了一双差不多款色的鞋子。蓝色背带裤、绿色的连衣裙、一双那个年代每个小女孩都梦想拥有的"娃娃皮鞋"。穿上和小时候一样的衣服和鞋子,余爸爸带着女儿在同个地点拍了和24年前同样的照片。只看小时候的照片真说不出来什么,但是一对比如今的照片,确实感觉"孩子长大了,爸爸老了"。

同时,参加拍摄的还有另一家 人,这家女儿圆圆是余佳能儿时的玩 伴,这次,也一一在同一地点重新拍 照留念。

"喜欢爸爸找裁缝给我制作的衣服和鞋子,太珍贵了,我一定要好好保存着。"余佳能说,吃年夜饭时,还和爸爸探讨什么是幸福,"世界上最幸福的事,就是和家人在一起,平安健康"。接过女儿的话,余爸爸说,无论女儿做什么事,都希望她不忘初心。"女儿没有兄弟姐妹,儿时伙伴情是最难能可贵的,两家人的女儿就是好姐妹。"

把照片画成漫画 在公众微信号上推送

自从和爸爸拍了这样一组照片后,余佳能还从老家翻出了很多老照片,有小学的,也有初中的,还有大学时期的。如今只要和同学们聚会,

爸爸在湖州南 浔老家留下了 一张笑容满面 的合影。

←1993

年,余佳能和

→ 2017 年,父女俩在 同一个地方再 度留下合影。

她都会按照老照片的姿势再拍一遍。

"之前参加闺蜜的婚礼,大学时期比较要好的同学们都来了,我就翻出以前的一张,照着以前的站姿和动作,再拍了一张做成对比照。"余佳能也在心里暗暗决定,以后有自己的小家后,要经常拍照留念。

除了拍照,余佳能还有一门绝活,画得一手动好漫画。"拍了照片就想着画下来,然后在漫画边上加上一句心灵感悟的话。画下来发到微信朋友圈上,没想到引起很多共鸣。"

余佳能起初只打算画个几张,没想到大家都非常喜欢她的画风,于是她就一直画了下来,并把自己的漫画放入了自己的公众微信号中,定期更新,现在平均每篇的阅读量高峰时有五六百。

"只要有故事,有交流,就会一直 画下去。"余佳能坦言,自己很享受这 个过程,"这是一个重温童年的过程, 很有趣,如果哪天我画腻了,那就不 画了。" 晚综

为帮"哥哥"刷单 女生借贷4万元

被借贷平台追债 不敢上学

最近是不少大学开课的日子,而 大一学生林玲(化名)却不敢出现在 校园中。由于各借贷平台的短信和电 话的追债压力,她只能暂住在老家, 而答应帮助她还款的网友"哥哥"已 经联系不上了。

18岁的林玲是湖北武汉光谷附近某大学的大一学生,从2月4日起,她陆续收到各种手机贷款和小额贷款公司的催款信息,金额在100元至800元之间,而林玲每月生活费不足800元。目前,林玲个人贷款金额为4万元,应付本息却已经合计达到7万元。这些钱并非林玲主动借的,借到的4万元现金也不在她手上。"这是为了帮'哥哥'完成贷款任务才借的钱,本金在'哥哥'那里。"林玲口中

的"哥哥"是刚上大学时朋友介绍认识的,两人一见如故,遂以兄妹相称。

2016年年11月,"哥哥"自称从事贷款业务,以需要完成贷款业绩为由,希望林玲以客户的身份代为刷单。林玲便将身份证和学生证的复印件做抵押,换取贷款5000元。事后"哥哥"拿走了5000元现金,并保证本息金额8000元会由其还清。11月底,"哥哥"又以林玲的名义

11月底,"哥哥"又以林玲的名义借了两笔4000元的贷款。从12月份开始,"哥哥"让林玲向民间借贷公司借款4次,金额在6000元到1.2万元不等。所有现金都由"哥哥"拿走,并承诺会帮助林玲还款。

2月4日,林玲收到催款短信后, 立刻与"哥哥"联系,"哥哥"依然表 示会还款,但直到2月14日,两人发生争吵,"哥哥"消失不见,截至2月18日依然联系不上。

2月18日上午,记者看到了林玲手上的两份贷款合同,合同上借款人仅有林玲的单独签名和手印。这两天就是学校正式开课的日子,而林玲却迫于各借贷平台的短信和电话的追债压力,只能暂住在老家。

目前,林玲已经向学校和公安机 关报备此事,希望"哥哥"回来还钱。

对此,湖北尊而光律师事务所的 何龙律师表示,林玲作为有完全民事 行为能力的个人理应对贷款负责,现 实中帮他人刷单,借款的事情容易引 发纠纷,无论关系多好,都应该谨慎 对待。 据中新网

一 社会万象

家中装监控摄像头 小偷入室盗窃遭直播

2月15日,家住重庆璧山区来凤街道金凤街的陈某外出时发现,自己的手机收到一条由家中网络摄像头发来的信息,打开一看竟发现,一名年轻男子正在他家实施盗窃。他急忙向110报警求助。通过摄像头拍下的画面,民警顺藤摸瓜,顺利抓到犯罪嫌疑人刘某某。

经查,犯罪嫌疑人刘某某,男,现年22岁,系抢劫、盗窃前科人员。经审讯,犯罪嫌疑人刘某某对人室盗窃作案的犯罪事实供认不讳,还主动交代了今年以来在璧山区青杠街道先后实施3次人室盗窃作案的犯罪事实。

目前刘某某已被壁山警方刑事拘留,案件正在进一步办理中。

据新华网

爷爷在家突发脑梗 4岁孙女打110"求救"



爷爷突发脑梗摔倒昏迷,旁边只有4岁的小孙女,如果不及时抢救,老人很可能就有生命危险。让人没有想到的是,从来没有玩过爷爷手机的小孙女居然拨通了110电话,民警赶到后,及时通知120,将爷爷送往医院抢救。近日,记者从警方获悉,李爷爷已经脱离生命危险。

李爷爷告诉记者,自己的小孙女今年 只有4岁。说起小孙女当晚及时打电话报 警,他连连表示没想到。小孙女从来不用 他的手机,手机上面都是储存的名字,她 连字都不认识,也不知道她是怎么打出去 的。 据中新网

数万现金覆盖古迹 雷峰塔遗迹变"金银岛"



在旅游景点,有不少地方都有许愿 池。近日,浙江杭州雷峰塔古塔遗迹就变 成了"金银岛",被数万现金层层覆盖。

据了解,雷峰塔因《白蛇传》传说驰名天下,雷峰塔古塔在上世纪初倒塌,如今遗迹在新塔之下被妥善保存。而今众多游客为"祈愿",向古塔遗址中扔进零钱,大至几十元,一般为一元硬币,日积月累,如今数额不菲,并每日剧增。密密麻麻的零钱覆盖了古迹的不少区域,工作人员介绍说到底有多少钱也无法统计,不过绝对"数以万计"。